

Αδιανόητη και ανεξήγητη εμμονή Μητσοτάκη με γάμο ομοφυλόφιλων !

Το ζούμε και αυτό στη χώρα μας, η πρώην ΕΡΕ και Ν.Δ. του Κωνσταντίνου Καραμανλή, το κόμμα που έκανε σύνθημα και τραγούδι το ακροδεξιό δόγμα «πατρίς-θρησκεία-οικογένεια» να θέλει να περάσει- και μάλιστα με ιδιαίτερο ζήλο-κάτι τόσο αμφιλεγόμενο όπως γάμος ομοφυλοφίλων και τεκνοθεσίες !

Μιλάμε δηλαδή για το κατεξοχήν αμφιλεγόμενο προϊόν του δυτικού δικαιωτισμού το οποίο είναι και επικίνδυνο και προφανώς ασύμβατο με τον Ελληνικό πολιτισμό.

Σύμφωνα μάλιστα και με τις πιο πρόσφατες δημοσκοπήσεις ο Ελληνικός λαός είναι εναντίον- παρά την πλύση εγκεφάλου που του γίνεται από τα καθεστωτικά ΜΜΕ-και ειδικά στο θέμα τεκνοθεσίας και οι ψηφοφόροι της Ν.Δ. ακόμα πιο ξεκάθαρα εναντίον.

Γιατί λοιπόν αυτή η εμμονή και ζήλος του κυρίου Μητσοτάκη να περάσει κάτι τέτοιο με κίνδυνο να διχάσει την Ελληνική κοινωνία και το ίδιο του το κόμμα και όταν μάλιστα οι ομοφυλόφιλοι έχουν ήδη κατοχυρωμένο το ανθρώπινο δικαίωμα της συμβίωσης; Και γιατί δεν μας είπε προεκλογικά τι σκοπεύει να κάνει;

Και μη μας απαντήσει κανείς πως ο Κούλης είναι ο φιλεύσπλαχνος και ανθρωπιστής γιατί θα γελάνε και οι πέτρες αφού κατά τ'άλλα πρόκειται περί αυταρχικού, εθνικιστή, αντιμειονοτικού και

σχετικά αντιμεταναστευτικού κλπ.

Από τους αριστερούς και αριστερίζοντες βέβαια πρέπει να τα περιμένει κανείς αυτά και είναι και μια πραγματικότητα ότι αυτοί υιοθετούν τον άκρατο δικαιωματισμό και τοΛΟΑΤΚισμό.

Αλλά τον αρχηγό της Ν.Δ. τι τον ενώνει επιτέλους με αυτή την ομάδα ανθρώπων και την αγαπάει και την υποστηρίζει τόσο φανατικά από τη στιγμή που ανέλαβε την πρωθυπουργία ;

Ας βγει να το εξηγήσει στον Ελληνικό λαό διότι μπορούμε να υποψιαστούμε το οτιδήποτε, χωρίς να μπορούμε να το αποδείξουμε, σύμφωνα με τα πεπραγμένα του.

Το γιατί βέβαια δεν πρέπει να περάσει κάτι τέτοιο και στη δική μας χώρα το έχουμε εξηγήσει και πιο παλιά και μπορείτε να διαβάσετε αναλυτικά για τέτοια ζητήματα στο εδώ blog...<https://straightpridegr.blogspot.com/>

Αξίζει όμως να τονίσουμε ότι μετά τον γάμο (και ότι συνεπάγεται αυτού) είναι βέβαιο ότι θα ακολουθήσουν και άλλες διεθνείς απαιτήσεις της ΛΟΑΤΚΙ ατζέντας, όπως να τους παντρεύει και η εκκλησία, να αναγνωριστεί το ουδέτερο φύλο, να σβήσουν τα φύλλα από τις ταυτότητες και ακόμα και η πολυγαμία και ενδεχομένως και άλλα !

Δεν είναι βέβαιο πάντως αν θα βρουν τις 151 ψήφους για να το περάσουν (θα εξαρτηθεί από το πόσοι Νεοδημοκράτες θα το ψηφίσουν, αλλά κυρίως τι θα κάνει το ΚΚΕ) ,αλλά το βέβαιο είναι ότι ο πολιτικός κόσμος ζει στο δικό του κόσμο, αποκομμένος από τον απλό λαό και αλαζονικός όσο ποτέ άλλοτε.

Και όσο για την εκκλησία και τον γηραλαίο Αρχιεπισκοπο που σιωπούν επί του θέματος και κάνουν δημόσιες σχέσεις με την κυβέρνηση τι να πει κανείς; Αν δεν φωνάξουν για ένα θέμα που αφορά την παιδική ηλικία και τις νέες γενιές, τότε που θα μιλήσουν; **Αλλά φαίνεται ότι οι μεγαλοπαπάδες έχουν πέσει με τα μούτρα στο χρήμα και στη μπίζνα και δεν ασχολούνται με τίποτε άλλο...**